Ukoly — 5. roénik
Opi$ do notového sesitu (nebo vytiskni a vlep do not. sesitu):

-DOMINANTNI SEPTAKORD - znaéka D7

- septakord se jmenuje podle toho, Ze spodni a vrchni ton svird malou septimu
- D7 tvofime vzdy na_5. stupni v durové stupnici

- D7 tvofi 3 tercie nad sebou = velka tercie- mala tercie - mala tercie

- dominantni septakord také nazyvame TVRDE MALY SEPTAKORD

D.U. - napi$ do notového sesitu durové stupnice: C dur, D dur, E dur
- za stupnici vzdy napi$ dominantni kvintakord a za né&j dominantni septakord
(pracuj samostatné, pak si ukol zkontroluj podle videa)




